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À nos parents,
A la mémoire de Thierry

Orfèvrerie de maillechort
La dinanderie se situe entre la chaudronnerie et 
l’orfévrerie.
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I N T R O D U C T I O N

Le début de XXe siècle va voir se développer, rivalisant et souvent surpassant l’orfèvrerie, 
un art nouveau celui du maillechort. La technique de la fonte va être supplantée par celle 
de la mise en forme du métal en feuilles, directement travaillé au marteau à l’aide des 
beaux outils que sont la bouterolle, le perloir ou la recingle. A ces effets qui défoncent 
et qui sculptent le métal vont s’ajouter des variations sophistiquées d’insertions, 

d’incrustations, d’oxydation de patines ou de mélange de matières.
 Cette immense veine de création a été peu étudiée jusqu’alors ce qui donne à cette 
collection de dinanderie d’art unique au monde sont caractère particulier offrant un 
regard neuf sur les grands noms qui ont marqués cette industrie artistique tant par 
l’originalité des techniques que par la manière dont elles sont utilisées  : Les Dunand, 
Linossier, Christofle, Mergier, Bonvallet, et bien d’autres vont développer cet art du métal 
dont Thierry Matalon est le plus contemporain des héritiers Au moment ou les bronzes 
d’ameublement sont abandonnés, la dinanderie d’art s’empare du domaine décoratif dans 
la plupart des pays. Des études consacrées à cet art commencent enfin à aboutir et à 
se multiplier. Il est grand temps, et la France et le Maroc ne sont pas en avance, qu’avec 
l’une des plus grande collection privée connue à ce jour ces objets entrent dans la voie 

glorieuse des objets d’art du XXI siècle.
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Table à dessin originale et personnelle de T.Matalon sur laquelle a été conçue cette collection

L : 98 - l : 179 - H : 114
Réf : 159
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Ce trône est celui du Prince Moulay el Hassan. Il a été réalisé en deux exemplaires. C’est la 
quintessence de l’exceptionnel travail des dinandiers de T.Matalon qui durant 3 décennies ont 
marqués de leur empreinte l’artisanat marocain.

L : 50 - l : 49,5 H : 140
Réf : 150
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Paire de chandeliers «Janssen» lisses 

Taille : L : 26 - D : 13
Réf : 010

Chandelier cisélé 

Taille : L : 17 - D : 10
Réf : 002

Lampe Sultane ciselée et ajourée avec son abat jour 
(montée électriquement) / pièce unique

Taille : L : 100 - D : 23,5
              ABAJOUR : D : 78
Réf : 153
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Sceau à Vin martelé et étamé

Taille : H : 27 - D : !8,5
Réf : 037

Sceau à Vin ciselé et étamé

Taille : H : 27 - D : !8,5
Réf : 036
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Paire de pieds de lampes «Janssen»  gaudronnés et 
lisses 

Taille : L : 54 - D : 20
Réf : 007

Table sur pied Hercule haut, hêtre tataoui serti de 
maillechort ciselé et ajouré, plateau de verre.

Taille : H :51,5 - D : 40
Réf : 176
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Celui qui pratique les procédés industriels 
peut-il prétendre au titre d’artiste?

Thierry Matalon
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Paire de chandeliers-bougeoirs ciselés sur défenses 
d’éléphant «Elforyn» en ivoire synthétique / pièce 
unique

Taille : L : 74 - D : 22
Réf : 015

Paire de pieds de lampes
 gaudronnés et martelés

Taille : L : 48 - D : 20
Réf : 005

Chandelier martelé

Taille : L : 39 - D : 20
Réf : 003

Paire de pieds de lampes «Janssen» 
gaudronnées et martelées

Taille : L : 46 - D : 20 
Réf : 006
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Paire de lampes «Ro» cisélées et ajourées / pièce 
unique

Taille : L : 84 - D :  18
Réf : 016

Quatuor de chandeliers  «Œuf d’Autruche» martelés 

Taille : L : 40 - D : 14
Réf : 014

Chandelier-bougeoir en «Œuf d’Autruche» ciselé / 
pièce unique

Taille : L : 36 - D : 9,5
Réf : 013
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Coffre entièrement ciselé / pièce unique

Taille : L : 60 - l : 45 - H : 149
Réf : 152
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Boite à Tajin ciselée et gainée de 
cuir rouge

Taille : H : 11 - D : 38
Réf : 055

Boite à Tajin martelée et gainée de 
cuir bleu

Taille : H : 11 - D : 38
Réf : 056

Boite à Tajin ciselée et ceinte de
 tataoui rouge

Taille : H : 11 - D : 38
Réf : 057

Coupe ciselée  «Hughes Chevalier» / pièce unique

Taille : H : 25 - D : 4
Réf : 059

Jeu de 2 appliques murales ciselées & ajourées 
(deux dimensions) / pièce unique 

Taille : L : 84 - l : 19
             L : 53 - l : 11 
Réf : 058
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Trio de petits chandeliers lisses

Taille : Taille : L : 17 - D : 10
Réf : 009

Paire de pieds de lampes ronds martelés

Taille : L : 34 - D : 23
Réf : 019

Chandelier «Boule» / pièce unique

Taille : L : 38 - D :  19,5
Réf : 020

Paire de chandeliers «Janssen» lisses 

Taille : L : 26 - D : 13
Réf : 010
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Bureau Table «RO»sur pieds Hercule sertis de 
maillechort ciselé et gainés de cuir rouge / pièce 
unique

Taille : L : 220 - l : 110 - H : 74WW
Réf : 158
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Chandelier-bougeoir lisse «Coco Chanel» / pièce unique

Taille : L : 32 - D :  10
Réf : 021

Paire de chandeliers «Janssen» gaudronnés et 
martelés

Taille : L : 26 - D : 13
Réf : 004

Pied de lampe martelé

Taille : L : 32 - D : 56
Réf : 008

Quintet de bougeoirs-galets martelés

Taille : L : 4 - D :  10
Réf : 017

2 bougeoirs carrés martelés

Réf : 018
Réf : 018



C
o

ll
e

c
ti

o
n

 p
ri

v
é

e
 T

h
ie

r
r

y
 M

a
ta

lo
n

    M a i l l e c h o r t   |   33 



C
o

ll
e

c
ti

o
n

 p
ri

v
é

e
 T

h
ie

r
r

y
 M

a
ta

lo
n

    M a i l l e c h o r t   |   35 Talitha & Paul Getty by Patrick lich�eld |  M a r r a k e c h  1 9 6 9

La qualité, c’est les défauts.

Thierry Matalon
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Grand Raffraichissoir gaudronné et étamé / pièce unique 

Taille : L : 33 - D :  37 
Réf : 031

Sceau à Champagne ciselé et étamé/ pièce unique 

Taille : L : 38 - l :  26
Réf : 033 

Raffraichissoir double gaudronné et étamé / pièce unique 

Taille : L : 30 - D :  41 
Réf : 032

Sceau à Champagne étamé lisse / pièce unique 

Taille : L : 33 - D :  37
Réf : 035

Sceau à Glace ciselé et étamé / pièce unique 

Taille : L : 26 - D : 19
Réf : 039

Sceau à Glace gaudronné et étamé / pièce unique

Taille : L : 21 - D : 15
Réf : 040
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Table en hêtre sur pied central original vernissé et 
ses quatres chaises capitonnées / pièce unique

Taille : L : 140 - l : 140 - H : 79
Réf : 160

Paire de Sellettes en hêtre vernissé

Taille : L : 40 - l : 40 - H : 106
              L : 40 - l : 40 - H : 120
Réf : 163

Paire de Sellettes «1930» à boutons tiroirs en ivoire / pièce unique 

Taille : L : 45 - l : 35 - H : 160
Réf : 161
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Sceau à Vin double martelé / pièce unique

Taille : L : 31 -  l : 14 - H : 19
Réf : 038

Quatuor de Sceaux à Glace lisses et étamés

Taille : H : 22 - D : 14,5
Réf : 041

Sceau à Glace lisse et étamé

Taille : H : 18 - D : 15
Réf : 042

Sceau de Bain lisse et etamé

Taille : H : 31 - D : 35
Réf : 043

Sceau de Bain lisse et étamé

Taille : H : 20 - D : 18,5
Réf : 044

Sceau à Champagne lisse et étamé / pièce unique

Taille : L : 35 - l : 28 - H : 17
Réf : 034
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Table Bureau «RO» sur pieds Hercule marquetés et 
plateau verre / pièce unique

Taille : L : 140 - l : 140 - H : 80
Réf : 157
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Œuf «Fab» ciselé & passementerie
 (inspiration de Fabergé)

Taille : L : 13 - D : 10,5
Réf : 046

Jeu de 5 sous-assiettes ciselées

Taille : H : 2 - D : 35
Réf : 052

Boite à Tajin ciselée et gainée de cuir blanc

Taille : H : 11 - D : 38
Réf : 054

Boite à Tajine lisse & gaudronnée / pièce unique

Taille : H : 24 - D : 34,5
Réf : 136
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Soliflore RO étamé ciselé & tatatoui / 
pièce unique

Taille : H : 42 - D : 17
Réf : 077

Soliflore lisse étamé

Taille : H : 23 - D : 3,5
Réf : 078

Solifllore étamé à pied et corolle lisse et 
gaudronnée / pièce unique

Taille : H : 23 - D : 13
Réf : 079

 Trio de 3 boites RO ciselées, martelées, garnies de 
tataoui bois de hêtre vernissé marron 

Taille : H : 32 - D : 22,5
             H : 31 - D : 20
             H : 29 - D : 16
Réf : 098 
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Guéridon et ses deux fauteuils Eléphant

Taille : H : 50 - D: 59
              L : 63 - l : 45 - H : 80
Réf : 166

Gueridon «1930» en hêtre vernissé

Taille : H : 76 - D: 88,5
Réf : 164

Table basse et ses deux fauteuils 
Eléphant

Taille : L : 46 - l : 41 - H : 88
Réf : 169

Chaise «Puyi «en bois de hêtre vernissé rouge, 
sertie et ciselée

Taille : L : 46 - l : 41 - H : 88
Réf : 169

Chaise «Puyi» en bois de hêtre vernissé 
marron, sertie et ciselée

Taille : L : 60 - l : 60 - H : 65,5
Réf : 168
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Suspension d’inspiration «Fortuni» ciselée
et ajourée / pièce unique

Taille : H : 85 - D : 19
Réf : 060

Suspension «Fortuni» ciselée
 et ajourée / pièce unique

Taille : H : 64 - D : 19
Réf : 061

Bénitier lisse et gaudronné / pièce unique

Taille : L : 62 - l : 62,5
Réf : 065

Nautile lisse & gaudronné.

Taille : L : 32 - l : 32
Réf : 062

Paire de Saint Jacques lissses & gaudronnées

Taille : L : 35 - l : 56
Réf : 063

Jeu de coquillages lisses & gaudronnés

Taille : H : 14 - D : 8 - L : 32 - l 16
Réf : 064
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Bombonnière ciselée et son carafon 
de cristal

Taille : H : 16 - D : 8
Réf : 066

Bombonnière lisse et son carafon 
de cristal

Taille : H : 10 - D : 10
Réf : 068

Bombonnière ciselée et son carafon 
de cristal

Taille : H : 10 - D : 10
Réf : 067

Jeu de 3 plats Gigognes martelés

Taille : L : 40 - l : 35 - H : 3
              L : 35 - l : 30 - H : 3
              L : 29 - l : 24 - H : 3
Réf : 069

Grand Vase lisse, gaudronné & étamé / pièce unique

Taille : H : 34 - D : 32
Réf : 070

Vase à Pied gaudronné & étamé / pièce unique

Taille : H : 42 - D : 11
Réf : 071

Vase Long lisse étamé / pièce uniqu

Taille : L : 34 - l : 15 - H : 15,5
Réf : 076
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La vitalité de l’artisanat Marocain est 
suffisamment forte pour réhabiliter l’école 
de la dinanderie d’art en opposition avec 

l’industrie

Thierry Matalon
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Œuf «Fab» ciselé & passementerie
 (inspiration de Fabergé)  / pièce unique

Taille : H : 20 - D : 14
Réf : 047

Paire d’Œufs Fab’ ciselés sur pied 
& carafon de cristal / pièce unique

Taille : H : 20 - D : 14
Réf : 050

Œuf «Fab» martelé sur pied
 & carafon de cristal / pièce unique

Taille : H : 20 - D : 13,5
Réf : 051

Paire d’Œufs «Fab» martelés & passementeries 
(inspiration de Fabergé)

Taille : H : 13 - D : 10,5
Réf : 045

Paire de grands Œufs Fab’ lisses et & 
passementerie

Taille : H : 20 - D : 14
Réf : 049

Œuf «Fab» martelé & passementerie 
(inspiration de Fabergé)  

Taille : H : 16 - D : 13,5
Réf : 048
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Paire de Grands Vases «1930» lisses 
& étamés

Taille : H : 42 - D : 11
Réf : 072

Paire de Grands Vases gaudonnés & étamés 

Taille : L : 40,5 - D : 17
Réf : 073

Paire de Vases Tulipes lisses 
& étamés 

Taille : H : 61 - D : 22
Réf : 074

Vase Tulipe lisse étamé

Taille : H : 25 - D : 12
Réf : 075
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 Soupière lisse

Taille : H : 36 - D : 19
Réf : 146

Boites en fil de Maillechort (paire) 

Taille : H : 25 - D : 13,5
              H : 23 - D : 12,5
Réf : 148 Paire de suspensions magistrales «Coupoles» 

en cuivre peint / pièce unique 

Taille : H : 150 - D : 22
Réf : 149
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Canne lisse / pièce unique

Taille : H : 100 - L : 12
Réf : 085

Canne au pommeau ciselé et son manche marqueté 
en bois de noyer / pîèce unique 

Taille : H : 95 - D : 6
Réf : 084

Cache-pot ciselé

Taille : H : 20 - D : 18
Réf : 086

Cache-pot martelé

Taille : H : 20 - D : 18
Réf : 087
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Paire de lanternes «Boites à Lumière» cise-
lées et ajourées - montage éléctrique 

Taille : H : 42 - 26*26
Réf : 089

Lanterne «Boite à Lumière» ciselée
 et ajourée montée en altuglass diffuseur 
- montage éléctrique

Taille : H : 31 - 30*30
Réf : 088

Unique Timbale de trousseau de naissance 
martelée

Taille : H : 12 - D : 12
Réf : 091

Timbale de trousseau de naissance 
martelée

Taille : H : 9,5 - D : 9
Réf : 090
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Cendrier «Babouche» ciselé / pièce unique

Taille : L : 20 - l : 6 - H : 5,5
Réf : 092

Cendrier «Babouche» martelé / pièce unique

Taille : L : 20 - l : 6 - H : 5,5
Réf : 093

Quatuor de Boites RO ciselées et martelées 
garnies de tataoui en hêtre vernissé (mar-
ron, bleu, vert, jaune) 

Taille : H : 14 - D : 12
Réf : 094 - 095 - 096 - 097
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Table à pied Hercule en bois de hêtre sertie 
& ciselée, plateau de verre et tataoui vernis-
sé marron.

Taille : L : 60 - l : 60 - H : 65,5
Réf : 167

Chaise «Barque» en bois de hêtre vernissé 
marron .
Taille : L : 43 - l : 46 - H : 110
Réf : 170

Commode 8 tiroirs en bois de hêtre sertie de 
maillechort ciselé & ajourée / pièce unique

Taille : L : 140 - l : 50 - H : 104
Réf : 171

Bahut «Art Déco» école Boule, en bois de 
hêtre avec son miroir de fond / pièce unique

Taille : L : 33 - l : 190 - H : 97
Réf : 172
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Paire de boites exagonales lisses / pièce unique

Taille : H : 36 - D : 22,5
Réf : 099

Taille : H : 28 - D : 32
Réf : 101

Taille : H : 38 - D : 19,5
Réf : 100

Taille : H : 34 - D : 27
Réf : 102

Taille : H : 31 - D : 25
Réf : 103

Quatuor de boites de bain ciselées 
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On a trop longtemps méconnu, dans la 
décoration intérieure, les admirables res-
sources offertes par la gamme infinie du 

maillechort. T.Matalon

Thierry Matalon
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Cendrier martelé

Taille : H : 2,5 - D : 20
Réf : 104

Cendrier lisse

Taille : L : 16 - l : 17,5 - H : 2,5
Réf : 105

Cendrier ciselé

Taille : L : 17 - l : 17 - H : 3
Réf : 107

Cendrier lisse

Taille : H : 2,5 - D : 20
Réf : 106

Boite longue ciselée & hêtre / pièce unique

Taille : L : 24 - l : 13,5 - H : 13
Réf : 109

Boite Cœur lisse

Taille : L : 11 - l : 16 - H : 4
Réf : 111

Boite ciselée et son 
Cabochon de cristal / pièce unique

Taille : H : 6 - D : 20,5
Réf : 110

Boite longue ciselée 
& hêtre / pièce unique

Taille : L : 24 - l : 13,5 - H : 13
Réf : 108
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Coffre entièrement ciselé / pièce unique

Taille : L : 80 - l : 45,5 - H : 54
Réf : 151
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Chocolatière lisse

Taille : L : 20 - D : 21
Réf : 114

Carafe en baguettes lisses 
& verre

Taille : L : 20 - D : 11,5
Réf : 112

Théière «1930» lisse

Taille : H : 6 - D : 11
Réf : 116

Cache-bouteille en baguettes lisses

Taille : L : 20 - D : 9
Réf : 113

Théière Mandchou martelée 

Taille : L : 13 - D : 16
Réf : 115

«Cafetière 1930» lisse

Taille : L : 8 - D : 15
Réf : 117
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Table Exagonale en bois de hêtre sertie de 
maillechort finement ciselé et aux rebords 
gaudronnés

Taille : H : 60 - D: 53
Réf : 154

Paire de boites en bois précieux serties 
d’un écusson

Taille : L : 15,5 - l : 26 - H : 13
Réf : 155

Console en bois de hêtre serti de 
maillechort ciselé et ajouré avec son 
plateau de verre / pièce unique

Taille : L : 178 - l : 74 - H : 82
Réf : 156



C
o

ll
e

c
ti

o
n

 p
ri

v
é

e
 T

h
ie

r
r

y
 M

a
ta

lo
n

    M a i l l e c h o r t   |   85 

Flacon à Brandy ciselé ajouré 
et verre

Taille : L : 8 - l : 8 - H : 15
Réf : 118

Flacon ciselé et son carafon cristal

Taille : L : 23 - D : 12
Réf : 119 Boite à trois jeux de cartes ciselée

Taille : L : 23 - l : 11 - H : 3,5
Réf : 121

Tarbouche ciselé & passementerie

Taille : L : 23 - l : 11 - H : 3,5
Réf : 120
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Celui qui pratique les procédés industriels 
peut-il prétendre au titre d’artiste?

Thierry Matalon



C
o

ll
e

c
ti

o
n

 p
ri

v
é

e
 T

h
ie

r
r

y
 M

a
ta

lo
n

    M a i l l e c h o r t   |   89 

Brûle Parfum ciselé

Taille : L : 17 - D : 12
Réf : 122

Paire de Porte-plûmes ciselés

Taille : L : 20 - l : 7 - H : 2
Réf : 124

Ensemble de 9 ronds de serviettes ciselés

Taille : D : 5,5
Réf : 123

Minaudière martelée

Taille : L : 19 - l : 9
Réf : 126

Étuis à 2 cigares martelé

Taille : L : 18,5 - l : 6
Réf : 128

Paire de cendriers à cigares martelés

Taille : L : 19 - l : 12 - H : 3,5
Réf : 127

Quatre saladiers Gigogne ciselés

Taille :  H: 6 /12 - D : 17/26
Réf : 125
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Paire de centres de tables lisses et 
gaudronnés

Taille : H : 12 - D : 26
Réf : 137

Quattre Appliques murales lisses & 
gaudronnées

Taille : L : 47 - l : 22 - H : 24
Réf : 139

Plat à Pastilla lisse & gaudronné

Taille : H : 35 - D : 57
Réf : 138

Boite Lamarsa lisse / pièce unique

Taille : L : 13 - l : 12 - H : 12
Réf : 130

Paire d’appliques «1930» lisses
 (montées électriquement)

Taille : L : 68 - l : 20
Réf : 141
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Paire d’appliques murales «Carapaces de 
Tortues» lisses 

Taille : L : 63 - l : 47
Réf : 142

Coupe «Demi-Œuf» lisse

Taille : H : 11 - D : 15,5
Réf : 144

Coupe à Fruits lisse

Taille : H: 17 - D : 37
Réf : 143

Jeu de 6 Potiches lisses

Taille : H : 47  - D : 18
              L : 38 - D : 18,5
              H : 33 - D : 16
Réf : 145
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Unique Plateau rectangulaire ciselé

Taille : L : 35 - l : 25
Réf : 025

Paire de plateaux rectangulaires
 ciselés

Taille : H : 35 - D : 57
Réf : 027

Paire de plateaux carrés ciselés 

Taille : L : 25 - l : 25
Réf : 026

Plateau rectangulaire martelé

Taille : L : 35 -  : 24,5
Réf : 028

Plateau rectangulaire lisse

Taille : L : 68 - l : 42 - H : 2
Réf : 029

Plateau  «1930» / pièce unique

Taille : L : 70 - l : 40 - H : 2
Réf : 030
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Boules Chambord martelées 
(la paire / pièce unique)

Taille : H : 11 - D : 10,5
Réf : 131

Bac Carré martelé

Taille : L : 15 - l : 15 - H : 15
Réf : 132

Boite de Bain martelée

Taille : H : 15 - D : 10,5
Réf : 130

Boite de Bain martelée

Taille : H : 13 - D : 15
Réf : 129

Paire de miroirs martelés

Taille : L : 30 - l : 30
Réf : 133

Coupe à Caviar lisse & gaudronnée / pièce unique 

Taille : L : 23 - D : 14
Réf : 135

Boite à Mouchoirs martelée

Taille : L : 22 - l : 12,5 - H : 8
Réf : 134
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Secrétaire «1930» à 18 tiroirs, hêtre mar-
queté & plateau amovible / pièce unique

Taille : L : 124 - l : 39 - H : 130
Réf : 174

Quatuor de chaises «Jacob» 
en hêtre vernissé

Taille : L : 45 - l : 45 - H : 88
Réf : 175

Paire de lampes magistrales d’entrée en 
tadlakt, pietement en maillechort et socle 
en hêtre vernissé

Taille : H : 191 - D : 67,5 
Réf : 177
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C o l l e c t i o n  p r i v é e  T h i e r r y  M a t a l o n


